



Ampliación Planta Metso Con Con

Proyecto:

Ampliación Planta Metso ConCon

Ubicación:

Camino Internacional 5725, ConCon, Viña del Mar

Proyecto terminado:

15 días

Aplicador/Contratista:

Soluciones San Andres

Sector del mercado:

Industrial

Productos y cantidades:

Ucrete MF

<u>▼ Descarga</u>

MasterSeal 560

<u>▶ Descarga</u>

Para más información visita

https://www.MBS-Chile.cl



El antecedente

En proyecto Industrial de la V Región, por problemas en losa de fundación, solicitan producto autonivelante y de apariencia estética para reparación. Además requieren solucionar problema de humedad en túnel que conecta fundaciones de las prensas.

El reto

Principalmente el cliente busca un producto de apariencia estética y que mejore la terminación de la losa de fundación de la prensa

Además requiere solucionar problema de humedad con presión negativa en muros contra terreno.

Superficie: 80 m²

Ampliación Planta Metso

Con Con, Chile



Planta Metso, Con con.

Nuestra solución

La losa de fundación de las bases de las prensas quedo con pequeños desniveles. La recomendación fue utilizar Ucrete MF en 4 mm para recuperar el nivel, dar una apariencia estética y mejorar las características mecánicas del piso

Primer paso

Preparación sustrato mediante pulido y limpieza con detergentes especiales en zona bajo prensa que se instalo antes de la aplicación de Ucrete MF

Segundo paso

Demarcación de pasillo de circulación peatonal el cual contemplaba un color verde oscuro.

Tercer paso

Aplicación sistema Ucrete MF en losa fundación y pasillo de circulación peatonal

Cuarto Paso

Se pintan los "caballetes" de apoyo de la prensa con MasterTop 1200



El beneficio para el cliente

Se logran los resultados esperados por el cliente Metso quedando muy conformes y finalmente deciden cambiar la solución de mantención de pisos en toda la planta por nuestro sistema Ucrete MF.

Ucrete MF es una tecnología única de resina de poliuretano de muy altas prestaciones con excepcional resistencia a ataques químicos.

Ucrete MF proporciona un acabado de protección con textura lisa, adecuado para aplicaciones en entornos predominantemente secos.

Su superficie densa e impermeable proporciona un acabado ideal para aplicaciones en la industria de alimentos, farmacéutica y manufacturera, incluyendo hospitales y almacenes, laboratorios, zonas de procesado y almacenes donde se requiera piso industrial robusto de larga duración.

Los sistemas de pisos industriales Ucrete han sido ampliamente colocados desde 1969 en la industria durante más de cuarenta años; y muchos de estos pisos continúan en servicio hasta el día de hoy

Master Builders Solutions

La marca Master Builders Solutions refleja todos los conocimientos de MBCC Group para ofrecer soluciones químicas personalizadas para construcción, tanto para obra nueva como para la reparación y rehabilitación de estructuras.

La marca Master Builders Solutions está edificada con la experiencia acumulada por más de un siglo de presencia en la industria de la construcción. Los cimientos de la marca Master Builders Solutions representan una combinación entre los conocimientos individuales y la experiencia acumulada por toda nuestra comunidad global de MBCC Group, para conectar con nuestros clientes y permitir resolver cualquier reto constructivo.